

高考网报已两天,网路通畅

一考生网上报名仅用了8分钟

本报济宁11月21日讯(记者 马文青) 21日是2011年高考网上报名的第二天。据济宁市部分高中学校高三师生反映,两天来网路很通畅,提交信息时没有遇到“拥堵”现象。市招考中心普高科科长付涛称,两天来没有接到县市区招办反映问题的电话,报名工作进展顺利。

“不管是对考生本人还是他们的家庭,高考都是件大事,马虎不得!”济宁一中高三年级部副主任、高三·一班班主任马一鸣老师告诉记者,为了让学生们少出错,在网报开始前一天,学校专门拿出一节课,让学生们通过观看视频,了解网上报名的具体流程和注意事项,“学校还专门从网上下载并打印了‘网上报名个人基本信息项目表’,每个学生人手一份,让学生们填好后与网报的信息做比对。”马老师说,因前期准备工作比较扎实,学生们网报速度都比较快,出错的也很少,“只有个别考生网报后把自己当时设置的密码忘了,我们已经统计下来,准备向招办申请找回。”

21日为周日,走读

的学生不用到校上自习,不少考生选择直接在家中报名。当日下午,在济宁市育才中学高三考生小高家中,记者目睹了小高的网报整个过程。14:34,小高开始登录“山东省招生考试院网站”,进入“报名入口”后,填写信息、检查、点击“提交个人填报信息”,然后关闭网站窗口。电脑显示时间为14:42,整个过程只用了8分钟。在网报过程中,记者注意到,对网站不断弹出的“温馨提示”页面,小高直接选择了忽略,“提前都知道了,不用再看了!”

采访中,记者注意到,对寄宿和家中上网不便的考生,各高中学校均提供了学校微机室供学生网上报名,同时安排教师现场提供技术指导,为学生们节省了不少时间。据反映,通畅的网路也是学生们网报提速的重要原因。

“网报前一周,我们就对设备进行了调试,并对教育网网速进行监测,监测效果非常理想。”济宁市招考中心信息管理科科长曾凡雨告诉记者,以济宁市教育技术现状,即使考生们扎堆网报,也不会影响考生们的报名提交速度。

信息填报有变化,考生须注意

填报前应先阅读注意事项和流程表

本报济宁11月21日讯(记者 马文青) 为确保高考网报时所填信息准确,市招考中心提醒考生,填报信息前应先阅读注意事项和流程表。据介绍,此次高考网上报名,在设置考生填报个人信息项目时,仅针对考生的填报信息有变化,考生务必要注意。

据介绍,此次信息填报时,考生所填的毕业学校可以选择在学籍地之外的省内其他学校;采集的学业水平考试号改为注册学籍号;填写要求也由2010年要求应届高中毕业生必须填写注册学籍号,改为高中生必须填写注

册学籍号。“注册学籍号对考生来讲是唯一的,在确认考生身份时更具准确性。”谈及把学业水平考试号改为注册学籍号的原因,济宁市招考中心信息管理科科长曾凡雨如此解释。

据介绍,此次填报信息项目还增加了填写接收志愿确认信息的手机号码。“这个考生一定要填,否则,考生对志愿填报是否成功心里没有底,或者是否有人误帮自己填或修改志愿自己也不清楚。”

曾凡雨还告诉记者,此次考生报名信息保存采用AJAX技术,若考生填写的数据有问题,后台检查后直接

返回给出相应提示,考生可在报名界面按提示直接修改,避免考生填写的信息丢失。

曾凡雨还提醒考生,考生网上信息登记、填写时必须正确选择户籍所在县(市、区)招生(考试)办公室(中心)(简称县招办)进行报名。户籍和学籍所在地不一致的应届普通高中毕业生,属同一市内的考生可在户籍或学籍所在县(市、区)报名。

为节约网上信息填写时间,保证信息正确,市招考中心建议考生,网报前,先从网上下载《网上报名个人基本信息项目表》打印填写。

高考报名现场确认下月启动

招办将对应届生“上门服务”

本报济宁11月21日讯(记者 马文青) 21日,济宁市2011年高考网上报名进展顺利。据介绍,高考报名信息现场确认工作将于12月初启动,由各县市区招办组织进行。对应届高中毕业生,招办将采取以校为单位“上门服务”。社会考生则须到各县市区招办指定确认点参加确认。

采访中,记者了解到,市中区将于12月3日—12日对应届高中毕业生

报名信息现场确认,社会考生的报名信息现场确认时间为12月13日—15日;任城区的现场确认工作将于12月初启动。“具体什么时间开始现场确认,以各县市区招办发布时间为准。”济宁市招考中心普高科科长付涛告诉记者,为确保报名工作顺利,济宁市各县市区招办每年都提前动手,今年也不例外。为节省考生时间,各招办今年对应届高中毕业生仍采取“上门服务”的形式,直接到各高

中学校确认。

据介绍,现场确认工作包括确定身份、资格审查、办理缴费、采集照片和指纹信息、签订《考生诚信考试承诺书》、签字确认等环节。现场确认时须交验户口簿、二代身份证、毕业证等相关证件和证明材料。付涛提醒考生,参加确认前应先检查一下证件是否带齐,以免影响报名。

报名信息现场确认将于12月15日结束。

突发动物疫情 应急模拟演练

20日,在济宁市中区安居镇某养殖场,济宁市畜牧兽医局举行突发重大动物疫情应急模拟演练。应急预备队工作人员首先对疫情区实施封锁,在养殖场对鸡进行消毒后,放入编织袋中杀死,然后扔进预先挖好的坑中,撒上石灰,进行焚烧,进行无害化处理。

本报通讯员 张婷 摄



济宁医学院举行 新校区启用庆典仪式

本报济宁11月21日讯(记者 曾现金) 20日,济宁医学院举行新(北湖)校区启用庆典仪式,万余名师生以及社会各界人士共同祝贺新校区启用。

20日上午,济宁医学院新校区,彩球飘舞,礼炮齐鸣,万余名师生以及社会各界人士齐聚校园广场,参加新校区启用庆典仪式。济宁医学院新校区坐落在北湖生态新城内,占地786亩。已建成的一期项目建筑总面积为21.9万平方米,并于8月20日顺利通过竣工验收。今年新学期,8300

多名学生已入住新校区。校内设施应用太阳能集热系统、地源热泵供暖系统等新技术、新能源的先进成果,在国内高校少有先例。

当日上午,2008级预防医学系3班的刘可可正忙着发放会议材料。“教室宽敞明亮,图书馆内的藏书更加丰富。”刘可可说,新校区的设计注重人性化,教学区和生活区离得很近,食堂和宿舍离得也很近。2010级临床系14班的褚宏振说,“太阳能集热,每天都能洗上热水澡。”超市、门诊部等其他生活设施一应俱全。